Bella Rou culotte



Prix du produit:

21,62€

Description brève du produit :

Bella Rou culotte

Attributs du produit :

Couleur: Noir

Taille: XS/S, M/L, XL/XXL

Description du produit:

Culotte Bella Rou

Quels que soient les vêtements que vous portez aujourd'hui, porter notre culotte noire Bella Rou ornée de tulle fleuri et brodé vous fera vous sentir féminine et extrêmement élégante. Tissu et coupe confortables, et une belle finition. Que pourrais-tu vouloir de plus?

Découvrez plus de détails :

- une culotte noire de la collection Bella Rou
- décoré de tulle brodé
- décoration bijoux sur le devant
- tissu agréable au toucher 85% polyamide, 15% élasthanne

Galerie de produits :

https://www.annick-creation.com





